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Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ την ίδια ώρα που συζητά την περικοπή μισθών και συντάξεων, που οδηγεί την
εργατική τάξη σε ένα ακόμα μνημόνιο, συζητά και προωθεί εξοπλιστικά προγράμματα δισεκατομμυρίων.
Με σημαία τους ελληνοτουρκικούς ανταγωνισμούς στο Αιγαίο για την κυριαρχία στις ΑΟΖ και στα
κοιτάσματα υδρογονανθράκων και φυσικού αερίου, οι έμποροι του πολέμου παίζουν βρώμικα παιχνίδια
στις πλάτες των εργαζομένων στις δύο μεριές του Αιγαίου.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιτίθεται προκλητικά στον λαό την ώρα που τον καλεί σε βαθύτερη λιτότητα
για να μείνουμε στο ευρώ και την ΕΕ. Εξήγγειλε ένα εξοπλιστικό πρόγραμμα σκανδαλώδες για την
οικονομική κατάσταση που βρίσκεται η εργατική τάξη της χώρας. Μιας χωράς στην οποία οι εξοπλιστικές
δαπάνες εξακολουθούν να είναι στο 2,4% του ΑΕΠ. Αυτό το ποσοστό δείχνει πως θα αυξηθεί για να
ικανοποιηθούν ανάγκες συντήρησης, αναβάθμισης και αγοράς νέων εξοπλιστικών συστημάτων. Απώτερος
στόχος φυσικά είναι η υπεροχή στους ανταγωνισμούς μεταξύ ελληνικής και τουρκικής αστικής τάξης στο
Αιγαίο.

Στις 3 Μαρτίου σε συζήτηση στη Βουλή, ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Π. Καμμένος και ηγέτης των ΑΝΕΛ,
τόνισε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ξεκίνησε τη διαδικασία για την προμήθεια από τις ΗΠΑ 20
μαχητικών F-35 και την προώθηση ενός νέου εξοπλιστικού προγράμματος. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό
αυτού του προγράμματος, οι διαδικασίες αναβάθμισης των F-16 προβλέπεται να διαρκέσουν περίπου 7
χρόνια και το κόστος του προγράμματος αναμένεται να κυμανθεί μεταξύ 1,7 και 2 δισ. ευρώ, ενώ το
κόστος ενός F-35, από τα 20 που θέλει να αγοράσει ο υπουργός άμυνας Π. Καμμένος, υπολογίζεται μεταξύ
80 και 100 εκατ. ευρώ. Επίσης ανακοινώθηκε πως θα δοθούν κονδύλια για την συντήρηση, υποστήριξη και
αναβάθμιση των αντιαεροπορικών συστημάτων S-300. Το συνολικό κόστος του νέου εξοπλιστικού
προγράμματος φτάνει το εξωφρενικό ποσό, για τα δεδομένα της ελληνικής οικονομίας, των 5 δισ. ευρώ.

Ταυτόχρονα βρίσκεται σε εξέλιξη η ναυπήγηση δύο πυραυλακάτων τύπου «Super Vita» και ο
εκσυγχρονισμός των αμερικανικών αεροσκαφών ναυτικής συνεργασίας «ORION», αεροσκάφη που
εντοπίζουν εχθρικά υποβρύχια αλλά είναι άχρηστα στο Αιγαίο αλλά πολύτιμα για τις δουλειές του ΝΑΤΟ
στην ανατολική Μεσόγειο.

Αξίζει να δούμε πώς περιγράφει τους βασικούς πολεμικούς στόχους του Πολεμικού Ναυτικού ο νέος
Αρχηγός Γενικού Επιτελείου Ναυτικού Αντιναύαρχος Νικόλαος Τσούνης, κατά την πρώτη συνάντηση
γνωριμίας του με τους διαπιστευμένους στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας στρατιωτικούς συντάκτες:
εξοπλισμοί και συμμαχίες για τον έλεγχο της Ανατολικής Μεσογείου, συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις των ΝΑΤΟ-ΕΕ και στον πόλεμο εναντίον των μεταναστών. Τον στόχο αυτόν επιχειρεί να
υλοποιήσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τους άξονες συμμαχιών με το κράτος τρομοκράτη Ισραήλ και
τους δικτάτορες της Αιγύπτου.

Το ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει καμιά σχέση με την Ειρήνη είναι σαφές. Παραχωρεί τις βάσεις στο ΝΑΤΟ και στις
χώρες της ΕΕ για να βομβαρδίζουν σε Αφρική και Μέση Ανατολή. Συμμετέχει στις επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ
και της ΕΕ κατά των προσφύγων-μεταναστών και στηρίζει τη φιλο-ναζιστική κυβέρνηση της Ουκρανίας.
Παράλληλα, προχωρά σε πρωτόγνωρη στρατιωτικοποίηση της κοινωνίας μας και στηρίζει με κάθε τρόπο
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τη δράση των φασιστικών Λεσχών Εφέδρων, ενώ σε πολλές περιπτώσεις συγκάλυψε τη δράση των ναζί
της Χρυσής Αυγής στις Ένοπλες Δυνάμεις.
Μόνο η αγωνιστική παρέμβαση του εργατικού αντιπολεμικού κινήματος μπορεί να σταματήσει τον πόλεμο
και τα θερμά επεισόδια.

Όποιος εξοπλίζεται φέρνει πιο κοντά τον πόλεμο. Και αυτή την στιγμή διεξάγεται ένας ακήρυκτος
πόλεμος εναντίον των εργαζόμενων και της νεολαίας και στις δύο ακτές του Αιγαίου: Αυτοκτονίες,
τραυματισμοί και θάνατοι σε ασκήσεις με πραγματικά πυρά για χάρη του αξιόμαχου και της πολεμικής
προετοιμασίας, θάνατοι πιλότων σε τακτά χρονικά διαστήματα. Ταυτόχρονα μειώνονται μισθοί,
συντάξεις, κοινωνικές παροχές και πραγματοποιούνται απίστευτες θυσίες για να γίνουν οι νέοι άχρηστοι
προκλητικοί πολεμικοί εξοπλισμοί. Στα παραπάνω προσθέστε και τον αγώνα εξουσίας και
πατριδοκαπηλίας που γίνεται από τα πολιτικά κόμματα στη βουλή για την αναδιάταξη των πολιτικών
συνεργασιών που θα πραγματοποιηθούν την επόμενη μέρα της ολοκλήρωσης της αξιολόγησης. Οι όποιες
αντιδράσεις υπάρχουν στο εσωτερικό του ΣΥΡΙΖΑ για τα νέα εξοπλιστικά είναι φανερό πως γίνονται για
τα μάτια του όποιου κόσμου μπορεί να πιστεύει πως σήμερα ο ΣΥΡΙΖΑ έχει σχέση με την αριστερά.

Ο ελληνικός στρατός καταρρίπτει το μύθο «του φρουρού του έθνους» και αποκαλύπτει τον πραγματικό
του ρόλο, ως μηχανισμού ταξικής κυριαρχίας και υπεράσπισης των αστικών συμφερόντων εντός και
εκτός συνόρων. Λέμε «Όχι» στις συμμαχίες, σε εξοπλισμούς και στους βρώμικους πολέμους ΕΕ και ΝΑΤΟ
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